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Heti horoszkóp
KOS (Március 21. - Április 20.) Általánosságban is elmondható,
hogy egész lényére jellemzõ az a gondolat: Ön tudja a legjobban,
hogy egy-egy kérdést milyen módszerekkel, hozzáállással kellene
megoldani. Ezen a héten különösen munkatársaival való kapcso-
latában lehetnek feszült pillanatai, amikor megtapasztalhatja, hogy
mások nem mindig fogadják el nézeteit.
BIKA (Április 21. - Május 20.) A következõ hetek az önkéntes
elvonultságról szólhatnak, amikor alkalma nyílik majd arra, hogy
gondolatait rendezve átgondolja életét, s kapcsolatainak a minõ-
ségét is. Ha kihasználja az alkalmat, akkor nagyot léphet elõre,
sokkal összeszedettebb lesz.
IKREK (Május 21. - Június 21.) Pénzügyei miatt egy kicsit job-
ban aggódik a héten, mint ahogyan az indokolt lenne. Úgy érezhe-
ti, hogy nincs kellõen biztonságos anyagi helyzetben, s ez az érzés
teljesen független lehet a valós helyzettõl.
RÁK (Június 22. - Július 22.) A következõ napokban önmagával
lehetnek igen erõteljes konfliktusai, méghozzá a kötelezettségek,
valamint a lazítás közötti egyensúly megteremtésében. Talán eb-
ben az idõszakban túlontúl is szigorú lehet önmagához, s ennek
hátterében meghúzódhat egy olyan félelem is, amely azt mondja,
ha elveszti a kontrollt önmaga felett, akkor már nem tudja vissza-
szerezni.
OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Nehéz dilemma elé néz-
het a következõ napokban. Úgy érzi, hogy teljes lényét, érzékeit,
valamint az érzelmeit is, megragadta egy nagyon vonzó ember.
Emellett fél is attól, hogy vajon mi történik, ha megengedi önma-
gának, hogy belemenjen egy ilyen intenzív érzelmi helyzetbe?
SZÛZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Túlontúl is érzékeny
lesz a következõ napokban, s talán ez okozza azt a feszült helyze-
tet, amelynek kapcsán hajlamos lesz másokkal összeveszni, vitat-
kozni. Elég egy rosszul fogalmazott mondat, egy rosszul hangsú-
lyozott szó, rögtön megsértõdik, mi több gúnyolódást, alattomos-
ságot gyanít ott is, ahol, pedig nincs.
MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Meglehet, hogy túl
sokáig hallgatta el valódi véleményét mások elõl, s ennek a gyö-
kere abban keresendõ, hogy szerette volna kikerülni a konfliktu-
sokat. Mindenesetre most egyszerre akarja rázúdítani környezeté-
re a valódi nézeteit, még akkor is, ha ezek nem túl hízelgõek rájuk
nézve.
SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Nagyon vágyakozik a
következõ hetekben arra, hogy jóindulatával és segítõkészségével
szorosabbra fûzze azokat a kapcsolatait, amelyek igazán fontosak.
Mindenesetre nem mindig találja meg a módját annak, hogy má-
sokkal jót tegyen, s ennek az lehet a háttere, hogy elsõsorban ön-
magából indul ki.
NYILAS (November 22. - December 21.) A következõ napokban
napirenden lehetnek életében azok az összecsapások és harcok,
amelyeket a külvilággal vív. A feszültség kialakulásának hátteré-
ben az a folyamat állhat, hogy nem hajlandó engedni a makacssá-
gából, s a körülötted élõ emberek sem rezonálnak Önre toleránsan
és megértõen.
BAK (December 22. - Január 20.) Még a megszokottnál is foko-
zottabban hajlamos lesz arra, hogy személyes problémái elõl a
munkába meneküljön, s így bújjon ki kapcsolatai rendezésének
bonyolult és feszült helyzetei alól. Mindenesetre igyekszik az
összes indulatát elfojtani, s nem számít, hogy ennek érdekében
naponta több órával tovább marad benn a munkahelyén.
VÍZÖNTÕ (Január 21. - Február 19.) A következõ napokban
egy kicsit úgy viselkedhet, mint az a bizonyos „elefánt a porcelán-
boltban”. Szinte észre sem veszi és olyan kétértelmû, viccesnek
szánt, de inkább bántó megjegyzéseket tehet, amelyekkel nagyon
megbánthatja azokat az embereket, akik, pedig nagyon fontosak
Önnek.
HALAK (Február 20. - Március 20.) Nem ismernek Önre csa-
ládtagjai, ismerõsei a következõ napokban. Cizellált és finom énje
átalakul egy csípõs nyelvû emberré, aki könyörtelenül mutat rá
mások hibáira. Piszkálódó hajlamát nem könnyen fogadják el, hi-
szen nem is igazán szoktak hozzá. Igaz lehet azonban, hogy szük-
sége van arra, végre kiadja magából indulatait.

Naptár
Április (Szent György hava)

Április 14. péntek, Tibor
A Tibor ismeretlen eredetû név, a Tiborc rövidülése.
Optimista, vidám alkat. Szívesen egy-egy szakterületre képezi ki
magát, és abban vezetést szerez. Tudása néha hiányos, de szorgal-
ma ezt minden esetben pótolja. A sport sem áll távol tõle. Magán-
élete rendezett és békés.
Április 15. csütörtök, Anasztázia
Az Anasztázia görög eredetû név, jelentése: a feltámadott.
Türelmes, kitartó. Ha szükséges, erõs akaratot tud szembeállítani
bárkivel. Célját mindig eléri, mivel ki bírja várni a kedvezõ pilla-
natot. Ötletei nem eredetiek, de kitartása meghozza a gyümölcsét.
Magánéletében is így van, kivárja a megfelelõ partnert. Késõn há-
zasodik.
Április 16. Vasárnap, Húsvét, Csongor
A Csongor török-magyar eredetû név, jelentése: vadászmadár.
Békés, nehezen lehet kihozni a sodrából, mivel minden ese-
ményt nyugodtan fogad. Munkahelyén szeretik, és sokszor
kérnek tõle tanácsot kényes ügyek elintézéséhez. Magánéle-
te rendezett, okosan és csak késõn nõsül. Hobbija a mûvésze-
tek valamelyike.
Április 17. Hétfõ, Húsvét, Rudolf
A Rudolf német eredetû név, jelentése: dicsõ farkas.
Szókimondó, bár nem mindig véleménytartó. Ingadozó álláspont-
ja gyakran keveri bajba. Ennek ellenére szeretik extravagáns fel-
lépését. A nõk különösen nagy hatással lehetnek rá. Kissé
elhamarkodott véleményformálása nem használ hivatali karri-
erjének.
Április 18. kedd, Andrea
Az Andrea görög-latin eredetû név, jelentése: férfi, férfias.
Ambiciózus, tettre kész alkat. Gyakran fut be nagy karriert, ezt
sokan irigylik tõle, ezért ellenségeket is szerez ezzel. Megbízható,
pontos munkaerõ, ezek a vonásai a magánéletét is meghatározzák.
Korán megy férjhez, és gondos, jó anyának bizonyul. Néha azon-
ban túlhajtja magát.
Április 19. szerda, Emma
Az Emma ismeretlen eredetû név, a német Erm-, Irm- kezdetû ne-
vek önálósult becézõje. Érzelmes, de kissé földhözragadt. A leg-
több problémát nyugodt szívvel fogadja, de könnyû megbántani.
szeretteinek mindig a javát akarja. Korán házasodik, és tevékeny-
ségét a háztartás vezetése, valamint a gyermekek nevelése teszi ki.
Nagyszerû anya és hû feleség.
Április 20. csütörtök, Tivadar
A Tivadar török-germán-iráni eredetû név, jelentése: mindenben
hatalmas.
Egyszerû és becsületes. Nem gondolkodik elõre, inkább csak a
jelennek él. Alaptermészete optimista, szinte mindig mosolyog.
A nõkrõl kissé elavult nézetei vannak, ezért csak késõn há-
zasodik. Magánélete boldog, mivel körültekintõen választja
ki párját.

Idõjárás
Elõrejelzés a www.met.hu adatai alapján,

Szarvas térségére
Húsvétra záporokkal, zivatarokkal tarkított, hûvös, szeles idõt je-
lez a meteorológia. Pénteken borús idõ, élénk szél 16 fokos maxi-
mum hõmérséklet és záporok várhatók, szombaton kissé kiderül
az ég fölöttünk, de még nem éri el a hõmérséklet a 20 fokot sem.
Vasárnap és hétfõn is a borús idõ, záporokkal, zivatarokkal lesz
jellemzõ, de csitul a szél, s a hõmérséklet is emelkedik némileg.
A jövõ hét elsõ két napja is a változékony, esõs-szeles idõ
jegyében telik majd, szerdától várható ismét napsütés és fel-
melegedés.


